



Persatuan Pengguna Pulau Pinang Consumers Association of Penang 槟城消费人协会 பினாங்கு பயண்ட்டாளர் சங்கம்

10 Jalan Masjid Negeri, 11600 Pulau Pinang, Malaysia
Tel: 604-8299511 Fax: 604-8298109
email: consumerofpenang@gmail.com

Website: (English, BM, Chinese & Tamil)
<https://consumer.org.my>

facebook.com/ConsumerAssociationPenang
twitter.com/consumer_penang
instagram.com/consumer_penang

槟城消费人协会
2025年5月11日 文告

结束电子烟具和电子香烟的戏： 用严厉措施来拯救儿童的生命！

槟城消费人协会（CAP）呼吁有关当局采取适当措施，从电子烟雾化器和电子烟的深渊，拯救儿童的性命。

我们敦促还未禁止电子烟雾化器和电子烟的州属，在儿童和在籍学生的生命还未被摧毁之前，立即实施禁令。

槟消协教育组高级主任N. V. 苏巴劳遗憾，他们还在学校读书，年仅8到16岁，前途无限。

槟消协也呼吁卫生部和高教部严密关注本科生的吸烟恶习。这些学生的电子烟消费已引发一些社会问题，一些学生进入科室前先使用电子烟雾化器，早上吸电子烟不吃早餐，带电子烟违禁品进入校园，如今也看到学生在祈祷室（surau）吞吐电子烟。

国内仍有数个州属还未禁止电子烟是令人遗憾的。槟消协呼吁这些州属，详细阅读彭亨州苏丹和全国副警察总监拿督斯里阿育汉的发文，陛下曾建议彻底禁止使用电子烟。

陛下表示，他是对彭亨州日益严重的毒品滥用问题，特别是青少年滥用毒品感到担忧，而提出这个建议。

这种事情不只发生在彭亨州，为了保护下一代，卫生部必须听取陛下的建议，严厉执法和禁止使用及销售电子烟。

拿督斯里阿育汉则警告，电子雾化器已不是水蒸气。它已成为隐藏的陷阱，注满甲基苯丙胺、摇头丸和芬太尼等合成毒品。他说，一吸就不能回头。

电子烟危机已不是单一州属的问题，它全国性危机。

每一位内阁部长都不能掉以轻心，更不能下放到各州去行动。

如果每一个机构都自扫门前雪，马来西亚将会出现更大的和无法解决的问题。

每个生命都是珍贵的。我们必须拯救他们，立即禁止电子烟，为这个国家的学生和年轻人带来希望。

槟城消费人协会
教育组高级主任
N. V. 苏巴劳